



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 129-130 (7566-7567)

Суббота, 1 ноября 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

По-разному решается администрациями городов и районов области, а также руководителями различных отраслей промышленности одна из самых острых проблем Кузбасса — пополнение доходной части бюджета — сообщила пресс-службе АКО заместитель начальника Государственной налоговой инспекции по Кемеровской области Р. З. Киреева.

К примеру, из общей недоимки поступления налогов в бюджетную систему 7,1 трлн. рублей основная задолженность — около 3 трлн. рублей приходится на угледобывающие предприятия, с помощью которых наши доходы уходят за пределы Кузбасса через посредников. Так, фирма "Дарко", офис которой находится в Кемерове (в одном здании с компанией "Кузбассразрезуголь"), зарегистрирована в Калмыкии. Эта фирма работает на базе угля разрезов "Кедровский", "Бачатский" и др., уголь в основном отгружают за границу, получают за него полностью валютой, а с нашими угольными разрезами рассчитываются денежными средствами только в пределах шести процентов. В бюджет области, по словам Р. З. Киреевой, не поступает ни копейки, чому, по ее мнению, способствуют руководители угледобывающих предприятий.

А. Г. Тулеев в жесткой форме предупредил руководителей компаний "Кузбассразрезуголь" (Кузнецов В. И.), "Северокузбассуголь" (Денисенко С. И.) и других угольных "генералов" прекратить работать на "чужого дядя", выпрашивая при этом средства "Росугля".

Заместитель губернатора Кемеровской области, пред-

седатель областного комитета по управлению госимуществом В. П. Жеваго провел заседание малой коллегии комитета, где были рассмотрены меры по увеличению доходной части бюджета от приватизации.

Комментируя пресс-службе АКО необходимость рассмотрения этого вопроса, В. П. Жеваго сказал, что, несмотря на увеличение поступлений от приватизации более чем в десять раз за девять месяцев этого года по сравнению с прошлым, еще есть возможность пополнить областную казну несколькими миллиардами рублей.

Но, как отмечает коллегия, эта работа сдерживается отсутствием утвержденной программы приватизации на 1997 год, которая находится на рассмотрении в Законодательном собрании области.

Обсудив вопросы, включенные в повестку дня, коллегия приняла также решение обратиться в ЗС с просьбой ускорить рассмотрение программы приватизации.

Вышло в свет распоряжение администрации Кемеровской области "Об областной программе энергоснабжения" (N 991). В соответствии с распоряжением эту программу поручено разработать в трехмесячный срок научно-техническому и экспертизно-испытательному центру электрооборудования и систем энергоснабжения Кузбасского государственного технического университета. Комитету по экономике администрации Кемеровской области поручено включить программу энергоснабжения в перечень региональных целевых программ, подлежащих финансированию за счет средств областного бюджета.



Недавно директору лицея средней школы N 1 исполнилось 50 лет.

На снимке: Г. С. Аксенов со своими учениками.

Материал о Георгии Степановиче и его лице смотрите на 3-й странице газеты.

Фото Н. СИМОНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 ноября в 10-00 в актовом зале администрации города состоятся депутатские слушания по вопросам:

1. О состоянии правопорядка и законности в г. Мыски.
2. О чрезвычайном положении на Мысковской колбасной фабрике.

Горсовет депутатов.

ЧАС ОТ ЧАСУ НЕ ЛЕГЧЕ!

28 октября работники МП ЖХ "Меркурий" провели собрание, где обсуждался вопрос о выплате зарплаты, которую они не получают с мая этого года. Было решено провести в этот день одиноческую предупредительную забастовку, и если это не возымеет действия, то с 3 ноября работники "Меркурия" объявят бессрочную забастовку.

Что это значит для центра города — объяснять, думается, не стоит.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЧАСТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "ЦЕЛЬ"

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 689-р от 28.10.97

В соответствии со ст. 61 Гражданского кодекса Российской Федерации и решением учредителя:

1. Зарегистрировать ликвидацию индивидуального частного

предприятия "Цель", зарегистрированного в администрации города 04.10.93 года, N 576-р.

Глава города Мыски А. М. Кульчицкий.

ДВЕ НЕДЕЛИ СЫТНОЙ ЖИЗНИ

Пятый месяц в комбинате питания школьников, что разместился в столовой поселка Ключевой, получают бесплатные обеды дети из малообеспеченных семей. Состав групп ребят, которые приходят поесть в столовую во все дни недели, кроме воскресенья, подбирают работницы центра социального обслуживания населения и инспектор отделения по предупреждению и пресечению правонарушений несовершеннолетних ГОВД Н. В. Неверова. Ребята питаются в течение двух недель.

С июня здесь получили полноценное разовое питание более 120 мальчишек и девчонок. Кое-кто по необходимости — повторно.

Питание детей из малообеспеченных семей оплачивает комитет по образованию администрации города. Один обед стоит почти тысячу рублей.

Эти обеды из трех блюд ребята уплетают, как говорится, за обе щеки, ведь дома этого нет. Особую радость доставляют фрукты.

НАШ КОРР.

ПОДПИШИТЕСЬ НА "ВАРИАНТ"

Уважаемые мысковчане! Для многих из вас городская газета "Вариант" с ее богатыми многолетними традициями стала неотъемлемой частью вашей жизни.

Подписная цена на газету на первое полугодие 1998 года осталась прежней — 50700 рублей, для инвалидов и пенсионеров 42900 рублей. В дальнейшем возможно повышение стоимости подписки.

Внимание! Организациям с малой численностью коллектива мы предлагаем оформить подписку на "Вариант" для своих работников по льготной цене — 35000 рублей — с условием самодоставки газеты адресатам.

За эти деньги вы будете иметь:
полную и достоверную информацию о жизни города;
программу телевизионных передач на неделю;
возможность ознакомиться с официальными документами администрации города и городских служб;

наиболее интересные публикации других газет и журналов, которые не всем доступны;

возможность выступить на страницах газеты со своими бедами и проблемами;

возможность ознакомиться с рекламой и частными объявлениями граждан.

Газета вновь предоставляет своим подписчикам льготу: раз в полугодие по предъявлении подписной квитанции вы сможете опубликовать ваше объявление за половину его стоимости.

Среди подписчиков будет разыгран ценный приз!

Подписку на городскую газету "Вариант" вы сможете оформить во всех отделениях связи, у почтальонов по месту жительства и в бухгалтерии редакции (здание администрации города, каб. N 25).

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

24 ОКТЯБРЯ на торжественном заседании Законодательного собрания Кемеровской области в областном центре в здании Государственной филармонии Кузбасса состоялось торжественное вступление в должность губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева.

После вступительного слова председателя сознания А. А. Филатова председатель областной избирательной комиссии Е. С. Разыграев огласил итоги выборов и вручил А. Г. Тулееву удостоверение губернатора Кемеровской области. Затем губернатор произнес текст присяги:

"Вступая в должность губернатора Кемеровской области, торжественно клянусь добросовестно исполнять обязанности, защищая интересы области, уважать и охранять права и свободы человека, соблюдать Конституцию и законы Российской Федерации, Устав и законы Кемеровской области".

Помощник Президента Российской Федерации А. Н. Корабельников зачитал приветственный адрес Б. Н. Ельцина, где сказано, что Президент, "... назначая Тулеева на должность главы администрации Кемеровской области, был уверен в том, что население области одобрительно отнесется к этому решению — и не ошибся. Готов продолжить наше конструктивное взаимодействие и тесное сотрудничество для обеспечения достойного места области среди российских регионов".

НА ЦЕРЕМОНИИ ВСТУПЛЕНИЯ ГУБЕРНАТОРА В ДОЛЖНОСТЬ

А. Г. Тулеева также поздравил президент Республики Беларусь А. Г. Лукашенко, пожелал здоровья, счастья, успешной работы на благо Кузбасса.

Более ста поздравительных телеграмм пришло от руководителей республик СНГ, субъектов Российской Федерации, председателей общественных партий и движений. Прозвучали и другие приветствия и поздравления.

Губернатор области А. Г. Тулеев выступил с ответным словом:

"Уважаемые кузбассовцы!

Дорогие гости, приглашенные!

Сегодня я дал своим землякам клятву: служить их интересам, надеждам, устремлениям, защищать интересы области. Поэтому еще раз хочу поблагодарить уважаемых избирателей за оказанное доверие, за их гражданскую активность, за неравнодушные к дальнейшей судьбе нашего Кузбасса, за политическую зрелость, житейскую мудрость и высокое самосознание. Хочу поблагодарить членов избирательной комиссии, хозяйственных руководителей, профсоюзных лидеров, журналистов, членов "команды" за ту громадную созидающую, очень напряженную работу, которую они провели в ходе выборной кампании. Спасибо правоохранительным органам за то, что выборы прошли спокойно, обстановка в области была в основном стабильной. Еще раз низкий поклон вам, уважаемые кузбассовцы, за высокое доверие! К нынешним выборам губернатора мы шли 7 лет. Так получилось, что Кемеровская область была последней в России, где прошли выборы главы исполнительной власти. Почему их оттягивали, все вы знаете. И вот наконец перевернута страница в истории не только Кузбасса, но и России. Я уверен, что 19 октября войдет в летопись кузбасской истории. Это были не простые выборы. Кузбасс выбирал свою судьбу, свой курс реформ. Сегодня само явление назначения губернаторов Президентом ушло в прошлое. Видимо, мы больше не услышим слово "назначенец". Сделан реальный шаг к утверждению подлинного народовластия. Знаете, кое-где в прессе стали раздаваться голоса: дескать все, с приходом Тулеева настал конец кузбасской демократии. По этому поводу хотел бы сразу заявить: если под этой демократией подразумевается то, что, к сожалению, было и до сих пор есть в нашем Кузбассе, имею в виду воровство, коррупцию, казнокрадство, бандитизм, ... то, действительно, этому будет конец. Этого не должно быть, чтобы у одной маленькой кучки людей было все, а у другой основной части — ничего. А настоящую демократию нам надо только начинать строить. Настоящая демократия, на мой взгляд, это прежде всего законность, ответственность, порядок. Вот такой демократии и будет дан зеленый свет.

Быть губернатором Кузбасса — это высочайшая честь и огромнейшая ответственность. Кузбасс — это государство. Такая поддержка кузбассовцев

ко многому обязывает. Я сознаю это в полной мере, тем более, что экономика в сложном состоянии. Не случайно сложилась народная поговорка: "Положение хуже губернаторского". Быть губернатором, руководителем — это нелегкая ноша в любые времена, в любом регионе. Тем более — в нынешнее время, тем более — в нашем Кузбассе, где сфокусированы, пожалуй, все сложнейшие российские проблемы: и политические, и социально-экономические, и правовые, и бытовые. Кузбасс — это политический барометр России.

Итоги голосования убедительно свидетельствуют, что главное, чего хотят и желают наши кузбассовцы, это социальная справедливость. Они ждут от губернатора, от его команды, хозяйственных руководителей, от всей системы власти — обеспечения их прав и свобод. В первую очередь — право на личную безопасность и своей семьи, защиту от разгула преступности. Люди требуют положить конец казнокрадству и коррупции. Они возмущены тем, что для определенной части населения не существует ни запретов, ни законов. Для узкой группы людей позволено все и никакой ответственности за содеянное. Они возводят особняки, скапывают шахты, заводы, фирмы... А основная часть населения не может получить даже честно заработанное. Надо, чтобы благополучие меньшинства строилось за счет созидания, а не за счет ограбления и обмана тружеников. Социальная справедливость — это своеобразная и достойная оплата труда, это достойная старость, благополучие и процветание каждой нашей семьи. Все это составляет основу нормальной жизни в любом цивилизованном обществе. Это будет главной функцией в работе государственной власти: от местной до областной. Я уверяю всех кузбассовцев, что обеспечение социальной справедливости будет главной задачей моей работы, главным критерием в оценке деятельности, возглавляемой мною, исполнительной власти. Считаю, что сегодня наряду со мной должны дать присягу, имею в виду внутреннюю присягу, каждый государственный работник, каждый руководитель, каждый профсоюзный лидер, каждый чиновник, то есть те люди, которые наделены властью, которые влияют на судьбы людей, от которых зависит в итоге нормальная и достойная жизнь региона, страны.

Следующей главнейшей задачей для себя вижу обеспечение стабильности в области. Хватит с нас политических землетрясений, забастовок, голодовок, маршей, демонстраций, перекрытий Транссиба... Скажу свое мнение: требования людей — справедливые. Они это делают, чтобы привлечь к себе внимание. У них другого пути на сегодня, к сожалению, нет потому, что нет веры. Но все это приводит к дальнейшему ухудшению и без того нелегкого социально-экономического положения. Наша задача: максимально предупредить, не допускать этого, помогать людям. Кузбассу, как и России, нужны социальный мир, социальная стабильность. Задача эта — предельно трудная, но выполнимая. Это — не утопия. Она выполнима и зависит от усилий многих глав, руководителей, находящихся здесь. Мы добьемся социального спокойствия и мира, если выведем из кризиса производство, грамотно реформируем угольную отрасль, устраним последствия закрытия шахт, создадим новые рабочие места, восстановим разрушенные технологии, привлечем к делу умных и талантливых людей, обеспечим условия для предпринимательской деятельности. А объединительной идеей должна стать забота о детях.

Для этого у нас есть планы, умнейшие кадры, талантливые и сильные руководители, а самое главное — наши люди, такой народ, которого в мире просто нет, нет таких людей, как у нас в Кузбассе. Год не получают заработную плату, а работают, созидают, творят чудеса. Какой уровень?! Да еще по миллиону тонн зерна собирают. В кое веки такое было у нас! Естественно, терпение у многих лопнуло. Сколько можно терпеть? Поэтому нужны быстрые меры и резервы.

Уважаемые кузбассовцы! Выборы у нас позади. Но самое сложное и трудное впереди. Впереди — конкретные, реальные дела. Работы много. Времени на раскачку нет. Нам нельзя успокаиваться. Нельзя надеяться, что все получится само собой. Само собой ничего не получится. Уповать на помощь из Москвы мы не можем (примеры этому есть). Поэтому самое главное, чтобы мы вместе вернули веру: веру в Россию и Кузбасс, веру в Бога, веру в себя, в свои собственные силы и способности. Дорогие земляки! Все мы любим нашу Кузнецкую землю. Это наша Родина. И все мы желаем одного: чтобы в каждом городке, в каждом поселке, в каждом кузбасском доме было тепло и спокойно. Чтобы в каждую семью вошли порядок, достаток и безопасность. Все мы этого хотим. А это означает, что, как никогда, мы должны быть вместе. Как никогда, мы должны быть едины.

У нас — один Кузбасс.

У нас одна судьба.

А значит, одно будущее, и пусть оно будет светлым.

Желаю всем кузбассовцам счастья и здоровья! И дай нам Бог всем удачи!"

После перерыва на торжественном заседании состоялся концерт — поздравление губернатору.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

ПОРУЧЕНО ОТВЕТИТЬ

Большое количество вопросов мысковчан, поступивших во время проведения встречи с Аманом Гумировичем Тулеевым во время предвыборной кампании, переданы в администрацию города и не останутся без ответа.

Те, кто в записках с вопросами указал свои координаты, получили либо получат ответ по указанным адресам.

На безымянные записи отвечаем сегодня и в последующих номерах газеты.

— Почему дорогой газ?

Ответ дан **О. В. Семеновым** — заместителем главы города по жилищно-коммунальным вопросам:

— Мысковский горгаз является структурным подразделением АО "Новокузнецкий горгаз". Все дотации по газу заложены в бюджет Новокузнецка, в том числе и для жителей Мыски. Однако на сегодня средства, предназначенные на компенсацию затрат, в АО "Новокузнецкий горгаз" не поступают. В настоящее время в Новокузнецке ведется строительство газонаполнительной станции. Вполне возможно, что стоимость газа несколько уменьшится, но опять же не за счет дотации.

Руководству АО "Новокузнецкий горгаз" направлено официальное письмо с просьбой объяснить положение дел с поставкой газа в город и как долго сложившаяся критическая ситуация будет сохраняться. Пока официального ответа не было.

— Имеет ли право на бесплатный проезд по городу инвалид II группы общего заболевания?

Ответ дан **М. М. Касилиной** — начальником управления социальной защиты населения:

— Согласно Федеральному Закону "О социальной защите инвалидов" от 15 ноября 1995 года, глава 4, ст. 30 (транспортное обслуживание инвалидов), все инвалиды: дети-инвалиды, инвалиды I, II, III групп (общего заболевания) пользуются правом бесплатного проезда на всех видах транспорта общего пользования городского и пригородного сообщения, кроме такси.

В нашем городе таким правом пользуются дети-инвалиды и инвалиды I и II групп при предъявлении пенсионной книжки с отметкой об инвалидности.

— Почему детям из многодетных семей не предоставлены льготы на проезд на городском пассажирском автотранспорте?

Ответ дан **Т. В. Букиной** — директором центра социального обслуживания населения:

— Бесплатным проездом по городу пользуются учащиеся общеобразовательных школ из многодетных семей на основании Указа Президента РФ от 05.05.92 г. N 431.

Этот же льготой пользуются:

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (постановление СМ СССР от 31.07.87 г. N 872);

школьники, проживающие в сельской местности (постановление СМ РСФСР от 26.08.65 г. N 994);

школьники старше 10 лет общеобразовательных специальных школ, школ-интернатов (постановление СМ РСФСР от 08.12.64 N 1521; от 13.06.74 г. N 334).

— Почему проезд в мысковском городском транспорте дороже, чем в г. Междуреченске?

Ответ дан **Г. И. Пономаревой** — заведующей отделом экономического развития и прогнозирования территории:

— В соответствии с решением региональной подкомиссии по транспорту и связи тариф на перевозку пассажиров в городском транспорте утвержден в размере 1500 рублей за поездку.

При установлении тарифа ниже указанного предела администрация города возмещает разницу между установленным размером и принятым в городе.

В связи с дефицитом средств в городском бюджете было

принято решение установить тариф в размере 1500 рублей.

— Проживаю в г. Мыски, ранее проживал, работал и ушел на пенсию в городе Новокузнецке. 13 октября в городском совете ветеранов ветеранам войны и труда давались по 20 тыс. рублей. Мне отказано. Правильно ли это?

Ответ дан **В. И. Тимофеевым** — председателем городского совета ветеранов войны и труда:

— Совет ветеранов города Мыски согласно совместному решению с администрацией города выдавал по 20 тыс. рублей пенсионерам, предприятия которых ликвидированы в городах Мыски, Новокузнецке, Осинниках и Междуреченске.

Пенсионеры этих городов, предприятия которых работают, должны получать помочь на предприятиях, из которых они ушли на пенсию.

— В честь Дня пожилых людей на всех предприятиях выдавали пособие. В Мысковском лесхозе существуют только участников войны и тружеников тыла. Почему остальных пенсионеров забыли?

Ответ дан **В. И. Веретениным** — и. о. директора Мысковского лесхоза:

— К Дню пожилых людей по Мысковскому лесхозу издан приказ о поощрении восьми пенсионеров, которые проработали в лесном хозяйстве более 20 лет, премией по 50 тыс. рублей. Администрацией предприятия и профсоюзным комитетом организован чаепитие для тридцати пожилых людей, с культурной программой.

Вручен два билета пенсионерам на бесплатную заготовку дров.

В День пожилых людей лесхоз деньги не выдавались, так как лесхоз финансируется из федерального бюджета, который задолжал на выдачу заработной платы 35 млн. рублей. Своих материальных и денежных средств лесхоз не имеет.

— Получают ли пожилые жилье или ссуды? Какие они имеют льготы?

Ответ дан **Т. А. Николаевой** — инспектором по учету и распределению жилья администрации города:

— По действующему законодательству граждане, утратившие жилье в результате пожара, не пользуются внеочередным правом предоставления жилого помещения.

Оказывать помощь в виде льготных ссуд на приобретение жилья или строительство дома администрация города не имеет возможности.

— Какова судьба здания бывшей терапии?

Ответ дан **Е. В. Миропольской** — председателем комитета по управлению имуществом города Мыски:

— В 1994 году здание по ул. Советская, 26, было продано ТОО "Бенефит-К" с условием проведения реконструкции здания в срок до 1 июля 1997 года по проекту, согласованному с администрацией города.

В связи с тем, что условия договора не были выполнены в указанном сроке, комитет по управлению имуществом через арбитражный суд г. Кемерово расторгнул договор. С вступлением в законную силу решения арбитражного суда здание передано в муниципальную собственность, что даст возможность городской администрации решить его дальнейшую судьбу.



НАМ С УЧИТЕЛЕМ ПОВЕЗЛО!

Школьная жизнь складывается из радостей и огорчений. Что такое огорчения школьника, знают все, а вот за радость чаще всего принимают пятерки. Но это далеко не так.

Нам повезло: мы узнали радость общения с прекрасным человеком. Все, кто учится у Георгия Степановича Аксенова, в один голос скажут: "Это классный учитель!"

Он отличается тем, что не подавляет нас, не поучает, не диктует, а ведет за собой. Его уроки наполнены мыслями, движением, открытиями. Мир физики начинается в нашем лицее с пятого класса и влечет за собой до самого выпуска из школы. Ничего готовенького Георгий Степанович нам не дает, а строит урок так, чтобы мы сами пытались раскрыть заданную тему. А уж когда в старших классах коллектиум по физике, об этом знают все другие учителя, потому что в этот день лицеист помнит

только одно: сегодня физика, сегодня выяснится, насколько каждый продвинулся вперед в своем образовании. И все другие предметы в этот день менее важны.

Извание есть у него — он учитель-методист. А самой замечательной чертой характера Георгия Степановича является чувство юмора. Если вы пройдетесь по школе и услышите в какомнибудь кабинете смех, это значит урок ведет наш любимый педагог.

В лицее, который он создал вместе с лучшими учителями, учеба — это не заудное отбывание в школе, а веселое и приятное дело. У нас сложились свои традиции: выездные школы с учеными из Красноярска, научно-практические конференции, олимпиады и конкурсы. Наш любимый праздник — это, конечно, 19 октября, день рождения лицея. Ну в каком другом классе есть свой гимн, клятва, сжигание своих недо-

статков и посвящение в лицеисты? И самое главное в том, что мы учимся дружить. Мы — это ученики, учителя и родители, которым не жалко денег на нашу радостную лицейскую жизнь. И дружба получается, потому что всех нас объединяет Георгий Степанович. Знаете, как давно он работает учителем. Около 30 лет! Многие наши родители и даже педагоги учились у него.

Современный учитель — каким он должен быть? Таким, как наш Георгий Степанович — умным, веселым, требовательным и понимающим, любящим песни под гитару, походы и... охоту. Одним словом, жизнерадостным, чтобы рядом с ним мы радовались жизни.

**Юлия ВИШНЯКОВА,
Юлия УСОЛЬЦЕВА,
лицеисты.**

На снимках: Георгий Степанович Аксенов; на уроке физики.

Фото Н. СИМОНОВА.

КАК уже известно нашему читателю, 1 января текущего года вступил в силу новый Уголовный кодекс. С его принятием изменились не только условия наказания за различного рода преступления, но и работа многих служб городских и районных отделов внутренних дел. Например, значительно увеличилась нагрузка на службу дознания. Если раньше дознаватели работали лишь по ряду статей уголовно-процессуального кодекса, то теперь в их ведение добавились еще 54 статьи нового УК. Дознаватели занимаются теперь и случаями обманов потребителей, и преступлениями экономического характера, и уклонениями от уплаты налогов и многим другим.

ДОЗНАТЬСЯ — ЗНАЧИТ ДОЙТИ ДО ИСТИНЫ

В связи с тем, что нагрузка на дознавателей существенно увеличилась, увеличился и штат сотрудников, работающих в службе дознания. В течение 9 месяцев текущего года в штате службы дознания числилось всего 2 человека: непосредственный начальник службы старший инспектор дознания майор милиции Николай Николаевич Дедусь и инспектор дознания старший лейтенант милиции Елена Анатольевна Кургачева. Двумя этими людьми в течение вышеупомянутых девяти месяцев была пределана огромная по

объему работа.

Всего на стол дознавателей Мышковского городского отдела внутренних дел с января по октябрь легло 211 материалов различного характера. 76 уголовных дел было возбуждено, из них 66 дел окончено и 65 передано в суд. Вообще, несмотря на огромную нагрузку, дознаватели стараются работать со стопроцентной раскрываемостью. В последнее время службе дознания чаще всего приходится иметь дело с преступлениями бытового характера, как то: нанесение менее тяжких телесных повреждений, побои, бытовые "разборки" и т. д. За девять месяцев дознаватели разобрались с 15 случаями хулиганств, рассмотрели 26 уголовных дел, связанных с уклонениями от уплаты алиментов, 14 — с нанесением телесных повреждений, 2 — с угрозами убийства. Еще 8 уголовных дел были заведены по фактам обмана потребителей, проведено 5 уголовных дел по статье 222 — наложение или хранение огнестрельного оружия без специального разрешения властей. Впервые в практику введенна ста-

ПРЕГРАДА СТИХИЙНОМУ РЫНКУ

В отделе гигиены питания при городском центре санэпиднадзора бдительно следят за тем, чтобы на наши столы попадали только качественные продукты, чтобы, как говорится, поел от души и потом не то что животом, даже совестью не маялся — что, дескать, зря потратил деньги.

В отделе, возглавляемый которой Любовью Генриховна Харитонова, осуществляют регулярные проверки всех торговых точек, имеющихся в городе: от солидных магазинов до "мелочевки" типа киосков. Особенное же внимание уделяется здесь торговым рядам и лоткам, установленным на рынке. Именно здесь, как красноречиво свидетельствуют факты, происходят самые основные нарушения как правил торговли (обманы и обвесы потребителей), так и элементарных норм гигиены (продукты с просроченными сроками хранения, нестандартная упаковка, отсутствие простейших правил санитарии и т. д.).

За девять месяцев текущего года в отделе гигиены питания было составлено 87 штрафных протоколов на общую сумму 10 миллионов 605 тысяч рублей. Снято с реализации за различные нарушения 27 тонн всевозможной продукции. И если в первом-втором кварталах основной объем забракованной продукции составляли изделия вин-

но-водочного ассортимента, то теперь из-за отсутствия необходимых для подобных экспертиз реагентов в отделе гигиены питания занимаются экспертизами в большей степени продуктов питания. "Критике" подвергаются изделия из молока и колбасная продукция, но не только. Не так давно проверяли качество минеральной воды, предлагаемой покупателям городскими предприятиями различной торговли. Результаты показали, что из 8 наименований минеральной воды ни одна по-настоящему минеральной не является, во всех минерализация почти в половину занижена. Так что цель работы отдела гигиены питания заключается в том, чтобы мы платили кровные свои денежки только за хорошие и качественные товары.

Еще раз повторю, что основные нарушения правил торговли и гигиены питания наблюдаются на Мышковском городском рынке, который, по словам Любови Генриховны, "оккупирован" лицами кавказских национальностей. Настоящие хозяева предлагаемых на рынке товаров ставят вместо себя несмышленых девочек, которые торгуют без соответствующих документов, без сертификатов качества, без санитарных книжек и т. п. При проводимых проверках они на замечания проверяющих не реагируют, зачастую просто хамят в ответ или тут же закрывают свою "лавочку", как только видят инспекторов.

Торговля, конечно, вещь хорошая, но она хороша только тогда, когда делается не в ущерб нам с вами и нашим карманам. Пусть рынок все-таки когда-нибудь видоизменится из стихийного в цивилизованный.

С. КОТОВЩИКОВА.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ПОКОРИТЕЛИ ЭТАЖЕЙ

Мы живем в девятиэтажном доме, в котором более шести месяцев не работает лифт. В начале мая он сломался, в КПП не было денег его отремонтировать. В июле отремонтировали лифт, но теперь нет денег на его освидетельствование. Неоднократно обращались к главному инженеру Л. В. Куреных, которая обещала, что лифт будет работать в такие-то сроки, но время проходит, и все остается по-прежнему.

Мы поднимаемся с тяжелыми сумками, с детьми на верхние этажи без лифта, без света (на площадках нет освещения). Мы все в отчаянии, знаем, что лифт в рабочем состоянии и не можем им пользоваться.

Г. Н. САФОНОВА,
Т. М. БАБИЧЕВА всего 28
подписей жителей
девятиэтажки.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы познакомились с этой жалобой главного инженера комбината коммунальных предприятий "Меркурий" Людмилу Владимировну Куреных. Вот что она ответила:

— Лифт девятиэтажного дома

в рабочем состоянии, его надо только опробовать и поставить на учет. Но гостехнадзор из города Новокузнецка признал недействительным технический паспорт на эксплуатацию лифта. Его нужно получить в управлении "Запсиблифт" и уплатить за это пять миллионов рублей. Кажется, деньги небольшие, но и их нет в наличии. За день мы собираем всего три миллиона квартплаты. Один тратим на покупку бензина, другой на выдачу мизерных авансов и пособий тем, кто нуждается в этом, третий идет на погашение налогов. Дело усугубляется еще тем, что многие жильцы в несостоянии внести плату за квартиру — им тоже по несколько месяцев не выдают заработную плату.

Люди, живущие в девятиэтажке, правы в своем требовании, но пусть они не подумают, что я оправдываюсь, хочу только сказать, наше предприятие заключило несколько договоров на ремонт внутренних сетей, вводов, и как только появятся деньги, лифт будет запущен. Очень прошу: потерпите еще немножко, всем нам сейчас нелегко.

тъ УК по уклонению от уплаты налогов, но она еще "новая", еще толком незнакомая ни дознавателям, ни мысоквчанам, так что работать по ней службе дознания еще ни разу не приходилось.

Трудности, естественно, имеются: у мысоквчан дознавателей нет собственного помещения, нет транспорта, нет более или менее конкретной помощи от вышестоящего начальства. Таково время: трудности испытывают почти все. Однако крохотный кусочек места остается и для надежды на то, что рано или поздно все-таки наступят более светлые дни. ТЕКСТ: ЕВГЕНИЙ КОДОНОВСКИЙ ФОТО: С. ЗАВЬЯЛОВА



16 октября в Междуреченске во время визита туда губернатора области Амана Гумировича Тулеева состоялась пресс-конференция. А по окончании ее прошла встреча высокого гостя с местными художниками. Мысковский мастер живописи Василий Елесин пригласил присутствующих в свой город на открытие картинной галереи. Аман Гумирович одобрил бескорыстные начинания небольшой группы энтузиастов и обещал сделать все возможное, чтобы приехать на это торжество. А мэр Междуреченска С. Ф. Щербаков сделал официальный заказ на приобретение картин для своего города. Деньги, пока 10 миллионов, он намерен перечислить вперед, чтобы они могли пойти на завершение строительства картинной галереи. Также мэр соседнего города обещал привести на открытие картинной галереи делегацию.

Это неординарное событие — открытие картинной галереи в Мысках, которая находится в районе школы N 1, намечено на 14 часов 8-го ноября. А пока устроители галереи принимают от жителей любительские работы для первой выставки картин мысковских художников.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

НА СНИМКЕ: мысковский художник Василий Елесин вручает приглашение на открытие картинной галереи губернатору области Аману Гумировичу Тулееву.

Фото Ю. МАЛЬЦЕВА.

ОБ УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ, УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Президентом РФ 29.12.95 г. был подписан федеральный Закон "Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности субъектов малого предпринимательства" N 222-ФЗ.

Настоящий федеральный Закон определяет правовые основы ведения и применения упрощенной системы для юридических и физических лиц, данная система налогообложения применяется наряду с принятой ранее системой налогообложения, учета и отчетности, предусмотренной законодательством РФ.

Право выбора системы налогообложения, учета и отчетности представляется субъектам малого предпринимательства на добровольной основе. Данная система распространяется на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц (организации) с предельной численностью работающих (включая по договорам подряда и иным договорам) до 15 человек независимо от вида осуществляющейся деятельности.

Официальным документом, удостоверяющим право применения субъектами малого предпринимательства упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности, является патент, выдаваемый на один календарный год налоговым органом по месту постановки на налоговый учет.

Объектом обложения единным налогом организаций в упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности устанавливается совокупный доход, полученный за отчетный период, или валовая выручка, полученная за отчетный период. Выбор объекта налогообложения осуществляется органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

В случае, когда объектом налогообложения для субъектов малого предпринимательства является валовая выручка, устанавливаются следующие ставки единого налога, подлежащего зачислению:

в федеральный бюджет — в размере 3,33 процента от суммы валовой выручки;

в бюджет субъекта Российской Федерации и местный бюд-

жет — в размере не более 6,67 процента от суммы валовой выручки.

В Кемеровской области Законодательным собранием принят Закон "Об объектах налогообложения и размерах ставок единого годового налога в бюджет области и патентов для субъектов малого предпринимательства" N 26-03 от 30 сентября 1997 г. Настоящий Закон определяет объект налогообложения и размеры ставок единого годового налога в бюджет области и патентов для субъектов малого предпринимательства в соответствии со статьями 3, 4 и 5 федерального Закона от 29.12.95 г. N 222-ФЗ "Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства".

Статья 1. Объектом налогообложения организаций в упрощенной системе налогообложения устанавливается валовая выручка, которая исчисляется как сумма выручки, полученной от реализации товаров (работ и услуг), продажной цены имущества, реализованного за отчетный период, и вне реализацийных доходов.

Статья 2. Ставка единого налога для организаций малого предпринимательства, подлежащего зачислению в бюджет области, устанавливается в размере 6,67 процента от суммы валовой выручки, в том числе в областной бюджет — 2,44 процента, в бюджет города — 4,23 процента.

Статья 3. Годовая стоимость патента устанавливается:

для организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности, в размере 50 процентов от предлагаемой суммы единого налога на предстоящем году; для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в количестве минимальных месячных оплат труда в зависимости от вида предпринимательской деятельности (см. таблицу внизу).

При определении стоимости патента учитывается минималь-

ный месячный размер оплаты труда, установленный на момент выдачи патента. В случае занятия индивидуальным предпринимателем несколькими видами деятельности стоимость определяется из расчета по каждому виду деятельности.

Статья 4. Выплата стоимости патента осуществляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями ежеквартально в срок до 20 числа первого месяца текущего квартала (20 января, 20 апреля, 20 июля, 20 октября).

Юридическими лицами уплачивается годовая стоимость патента, перечисляется в следующих размерах:

в федеральный бюджет — 33,3 процента от причитающейся к уплате суммы;

в областной бюджет — 24,4 процента от причитающейся к

уплате суммы; в местный бюджет — 42,3 процента от причитающейся к уплате суммы.

Индивидуальными предпринимателями — физическими лицами годовая стоимость патента перечисляется полностью в местный бюджет.

В случае утраты патента юридическим или физическим лицом установить сумму штрафа в виде двух минимальных размеров оплаты труда.

Настоящий Закон вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 1997 года.

Организациям и индивидуальным предпринимателям патент выдается налоговыми органами на основе письменного заявления, подаваемого не позднее чем за один месяц до начала очередного квартала, при отсутствии просроченной задолженности по уплате налогов и иных обязательных платежей за предыдущий отчетный период.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски.

Виды предпринимательской деятельности	Стоимость патента (количество минимальных месячных оплат труда)	
	для городов	для сельских районов
Строительно-монтажные работы	200	100
Оптовая торговля	700	500
Розничная торговля	250	100
Реализация ГСМ	500	500
Юридическая и аудиторская деят.	300	300
Врачебная практика	200	50
Посреднические услуги	200	100
Пошив и реализация головных уборов из меха ценных зверей	150	50
Транспортные услуги:		
Грузоперевозки	100	50
Пассажирские перевозки	50	25
Ремонт автомобилей	100	50
Сбор лома цветных металлов	100	50
Прокат и реализация аудио-видеокассет	100	60
Реализация художественной литературы	60	30
Парикмахерские услуги	100	30
Ремонт бытовой техники	25	15
Фотоуслуги	25	15
Пошив одежды	25	15
Ремонт обуви	30	15
Ремонтно-отделочные работы	150	50
Прочие виды деятельности	300	100

ДМИТРИЕВСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

В русском народе есть обычай называть покойников, своих и чужих, старых и малых, родителями.

Представление покойников "родителями", то есть принадлежащими уже к ряду отцов, к которым они отошли, возбуждает в нас благоговение к их памяти. В некоторые дни — особенно субботы — совершается вселенское поминование умерших. Эти дни получили название родительских суббот.

В субботу, а не в другие дни, полагается моление об умерших потому, что так установлено святой Православной Церковью: в каждую субботу недели, в день покоя, поминать своих умерших родных и близких.

Как поминать? В "Православном молитвослове", в конце утренних молитв, есть подробные молитвы за живых и усопших. Не поленимся читать это небольшое поминование за своих почивших сородичей, называя их имена, прибавляя молитвенное прошение об их упокоении из "Последования по исходе души от тела".

Димитриевская родительская суббота совершается за неделю перед 8 ноября (нового стиля) — днем великомученика Димитрия Солунского. Установлена она великим князем Димитрием Иоанновичем Донским. Одержав знаменитую победу на Куликовом поле 8 сентября 1380 г., князь Дмитрий Донской совершил поминование павших воинов перед днем своего Ангела. Великий князь предложил Церкви творить это поминование ежегодно, а народ прозвал ее Димитриевской по имени победителя.

В Димитриевскую родительскую субботу, 1 ноября, в православных храмах г. Мыски в 8-30 состоится Божественная Литургия и Вселенская панихида по усопшим.

В родительскую субботу задайте о своих близких, родных обедни или проскомидию. Проскомидия (греч.) — приношение. Это листок с заголовком "Об упокоении", в котором перечисляются имена умерших (крещеных и не покончивших жизнь самоубийством).

В эти дни посетите могилы умерших, придите в церковь, помолитесь во время панихиды об их упокоении, дома читайте 17 кафизму, помяните умерших во время трапезы.

Будет хорошо, если все это выполните вместе со своими детьми. Если они малы, достаньте альбом с фотографиями, вспомните вместе с детьми дедушку, бабушку, других родных, расскажите о них, что знаете. Научите своих детей хотя бы в краткой молитве обращаться к Богу: "Упокой, Господи, души усопших раб Твоих, всех наших родных и близких, и даруй им Царствие Небесное".



ПОНЕДЕЛЬНИК 3 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Девушка по имени Судьба".
Сериал.
10.00 Поле чудес.
11.00 Здоровье.
11.30 "Угадай мелодию". Телеигра.
12.00 Новости.
15.00 Новости.
15.20 "Волшебные истории", "Покончите". Мультсериал. 2-я серия.
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
16.40 "Космическая полиция". Фантастический сериал.
17.05 ...До шестнадцати и старше.
17.30 "100 лет приключений". Сериал.
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.20 "Девушка по имени Судьба".
Сериал.
19.00 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 "Угадай мелодию". Телеигра.
20.00 Понедельник с Познером. Программа "Мы".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.45 Сериал "Полтергейст-2".
22.50 Линия кино. Запрещенный фильм братьев Васильевых "Оборона Царицына".
0.40 Новости.
0.55 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

КТВ

7.00 Час плюс.
Канал "Россия"
8.00 Дежурная часть.
8.10 "Океан". Телесериал (Италия-Испания-США).
9.00 Лучше не бывает.
9.05 Деньги.
9.25 Торговый дом "Ле Монти".
9.30 Товары - почтой.
9.40 "Санта-Барбара". Сериал.
10.30 L-клуб.
11.00 Магазин недвижимости.
11.05 Совершенно секретно.
12.00 Вести.
12.20 На заметку.
12.30 Сам себе режиссер.
13.00 Парламентский вестник.
13.30 Футбол без границ.
14.05 Документальный экран. "История одного события".
14.20 Деловой автограф.
14.25 "Ти-маркет" представляет...
15.00 Вести.
15.20 Теннис. Кубок Кремля. Женщины. Передача из СК "Олимпийский".
17.35 "Санта-Барбара". Сериал.
18.30 Православный календарь.
18.35 Лукоморье.

КТВ

19.00 "Марк и Софи". Телесериал.
19.35 Поэт Ф. Киркоров.
20.00 Вести.
20.20 Реклама.
20.30 Пульс.
20.55 "Досье". Программа С. Корнейко.
21.20 Сегодня.
21.40 "Твин Пикс". Телесериал.
22.30 Кузнецкая осень-97.
22.45 Пульс.

Канал "Россия"

23.00 Лестница в небо.
23.30 Дежурная часть.
23.50 Программа передач.
0.00 Вести.
0.25 Подробности.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

ТРК "Апекс"

7.00 Новости Сибири.
7.30 Мультфильмы.
7.50 Объявления, реклама.
8.00 "Чудеса на вирахах".
8.30 "Чип и Дейл спешат на помощь".
9.00 Программа мультфильмов.
9.30 Литературные герои в мультипликации.
10.00 Комедия "Зеленые просторы".
10.30 "Беверли-Хиллс-90210".
11.30 Сериал "Мелроуз Плейс".
12.30 "Даллас".
13.30 "Мариелена".
14.20 Объявления, реклама.
14.30 Фильмы прошлых лет. "Пропавшая экспедиция". 1 серия.
16.00 "Чудеса на вирахах".
16.30 "Чип и Дейл спешат на помощь".
17.00 Комедия на СТС "Альф".
17.30 Сериал "Мелроуз Плейс".

Ново-ТВ

18.30 Реклама, объявления.
18.35 "Запсиб-ТВ" представляет...
19.00 Деловой экспресс.
19.15 Новокузнецк спортивный.
19.25 Реклама, объявления.
19.30 Новости Ново-ТВ.
19.50 Розыгрыш призов от фирм "Джим ЛТД".
Реклама, объявления.

ТРК "Апекс"
20.00 Релаксация.
20.10 Объявления, реклама.
20.20 Новости NTSC.
20.50 "Мариелена".
21.45 Алекс-новости.
22.10 Объявления, реклама.
22.20 Новости культуры.
23.00 Сериал "Даллас".
0.00 Объявления, реклама.
0.15 Алекс-новости (повтор).
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
"10 канал"
7.00 Телегазета.

НТВ

7.05 Итоги (повтор от 2 ноября).
8.30 Новости с Наталией Антоновой.
8.45 Русский альбом.
9.15 Телеигра "Пойми меня".
9.45 "От Винта!".
"10 канал"

10.00 Телегазета.

НТВ

10.05 Полицейские будни.
10.20 Век футбола.
10.50 Телеигра "Своя игра".
11.20 Маски-шоу: избранное.
11.50 Телеигра "Устами младенца".
12.20 Сериал "Котовасия".
12.35 Русский альбом.

"10 канал"

13.05 X/f "Постовой на перекрёстке".
15.00 Телегазета.

ТВ-6

15.05 Сериал "Марко Пόλο". 2 серия.
16.00 Юмористический сериал "Мистер Бин", 4-5 серии.

17.00 Вы - очевидец.

17.30 "Ералаш".
17.50 Акулы пера - "Ногу свело!".

18.45 М/Ф "Мама для мамонтенка".
18.55 Москва Ивана Демидова.

19.10 Обозреватель (повтор от 2 ноября).

20.20 X/f "Криминальное время".
"10 канал"

22.50 Телегазета.

22.55 "Весь день", информационный выпуск.

НТВ

23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.

0.00 X/f "Подожди меня на небесах".
2.00 Сегодня вечером.

2.45 Сериал "Доктор Куин, женщина-врач" (часть 4, 26 серия).

3.35 Сегоднячко.

4.00 Сегодня в полночь.

4.25 Синемания: все о кино.

ВТОРНИК 4 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал "Доброе утро".
9.00 Новости.
9.15 "Девушка по имени Судьба".
Сериал.

10.00 Программа В. Познера "Мы".
10.45 "Смехопанорама". Ведущий - Е. Петровян.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30 "Угадай мелодию". Телеигра.

12.00 Новости.

12.10 Программа "Вместе".

15.00 Новости.

15.20 "Волшебные истории", "Рождественские эльфы". Мультсериал.

1-я серия.

15.45 Кварьете "Веселая квампания".
15.55 Счастливый случай.

16.40 "Космическая полиция". Фантастический сериал.

17.30 "100 лет приключений". Сериал.

18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.20 "Девушка по имени Судьба".
Сериал.

19.00 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 "Угадай мелодию". Телеигра.

20.00 Тема.

21.40 Программа передач.

21.45 Ирина Купченко в фильме "Одноклассница" желает познакомиться".

23.30 КВН-ассорти.

0.00 Людмила Зыкина в серии "Жизнь замечательных людей".

0.35 Новости.

0.50 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

КТВ

7.00 Час плюс.

Канал "Россия"

8.00 Вести.

8.20 Монетный двор.

8.30 "Океан". Телесериал (Италия-Испания-США).

9.15 Лучше не бывает.

9.25 Деньги.

9.45 Торговый дом "Ле Монти".

9.50 Товары - почтой.

10.00 "Санта-Барбара". Сериал.

12.30 "Даллас".

13.30 "Мариелена".

14.20 Объявления, реклама.

14.30 Фильмы прошлых лет. "Пропавшая экспедиция". 1 серия.

16.00 "Чудеса на вирахах".

16.30 "Чип и Дейл спешат на помощь".

17.00 Комедия на СТС "Альф".

17.30 Сериал "Мелроуз Плейс".

18.30 Реклама, объявления.

18.35 "Запсиб-ТВ" представляет...

19.00 Деловой экспресс.

19.15 Новокузнецк спортивный.

19.25 Реклама, объявления.

19.30 Новости Ново-ТВ.

19.50 Розыгрыш призов от фирм "Джим ЛТД".

Реклама, объявления.

23.30 Канал "Сибири".

23.50 Программа передач.

0.00 Вести.

0.25 Подробности.

0.35 Новости.

0.50 Программа передач.

ТРК "Апекс"

1.00 Алекс-новости.

1.15 Алекс-новости (повтор).

1.35 Алекс-новости (повтор).

1.45 Алекс-новости.

1.55 Алекс-новости.

1.65 Алекс-новости.

1.75 Алекс-новости.

1.85 Алекс-новости.

1.95 Алекс-новости

13.45 "Ти-маркет" представляет...
 13.50 Документальный экран. "История одного события".
 14.05 Лукоморье.
 14.25 Ваше сопровождение.
 14.55 Магазин недвижимости.
 15.00 Вести.
 15.20 Теннис. Кубок Кремля. Мужчины. Передача из СК "Олимпийский".
 17.20 Православный календарь.
 17.25 "Санта-Барбара". Сериал.
 18.20 Теннис. Кубок Кремля. Мужчины.

KTB

18.55 "Дела судейские". Телесериал.
 19.45 Выступление депутата Государственной Думы Ю. Чунькова.
 20.00 Вести.
 20.20 На подъеме. К 50-летию разреза "Красный Брод".
 20.30 Пульс.
 20.55 Ваш выход.
 21.20 Сегодня.
 21.40 "Твин Пикс". Телесериал.
 22.30 Лучшие работы региональных телерадиокомпаний "Даниил Андреев", (Н-Новгород).
 22.45 Пульс.

Канал "Россия"

23.00 Добрый вечер.
 23.40 Дежурная часть.
 0.00 Вести.
 0.25 Подробности.
 0.40 Программа передач.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

TPK "Алекс"
 7.00 Новости Сибири.
 7.30 Алекс-новости.
 7.50 Стиль.
 8.00 Мультфильм "Чудеса на вирахах".
 8.30 Мультфильм "Чип и Дейл спешат на помощь".
 9.00 Программа мультфильмов.
 9.30 Литературные герои в мультипликации.
 10.00 Комедия "Зеленые просторы".
 10.30 Сериал "Беверли-Хиллс 90210".
 11.30 Сериал "Мелроуз Плейс".
 12.30 Сериал "Даллас".
 13.30 "Мариелена".
 14.20 Стиль.
 14.30 Фильмы прошлых лет. "Алекс-Пархоменко".
 15.00 "Чудеса на вирахах".
 16.30 "Чип и Дейл спешат на помощь".
 17.00 Комедия на СТС "Альф".
 17.30 Сериал "Мелроуз Плейс".

Ново-ТВ

18.30 Реклама, объявления.
 18.35 Десять муз.
 19.10 Мультфильм.
 19.25 Реклама, объявления.
 19.30 Новости Ново-ТВ.
 19.45 Не выходя из дома.

TPK "Алекс"

20.00 Стиль.
 20.10 Объявления, реклама.
 20.20 Новости NTSC.
 20.50 "Мариелена".
 21.45 Алекс-новости.
 22.10 Стиль.
 22.25 Реклаксация.
 22.30 Столик на двоих.
 23.00 Сериал "Даллас".
 0.00 Стиль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**10 канал**

7.00 "Весь день", информационный выпуск.
 7.05 Телегазета.

HTB

10 Дистанция.
 7.40 Футбольный клуб.
 8.00 Сегодня в полночь.

8.15 Криминал.

8.20 Впрок.
 8.30 Телегра "Пойми меня".

9.00 Куклы.
 9.15 Док. сериал "Исчезнувшие цивилизации" (фильм 7 "Рим").

10 канал

10.00 "Весь день", информационный выпуск.

10.05 Телегазета.
 10.10 Сериал "Кадфаэл", 2 серия.

HTB

11.30 Старый телевизор.
 13.10 X/F "Залив счастья".

14.45 Русский альбом.
 15.00 "Весь день", информационный выпуск.

10 канал

15.10 Новости дня.
 15.35 X/F "Москва-Кассиопея".

17.00 Юмористический сериал "Грейс в огне-III", 18 серия.

17.30 X/F "Держись за облака", 1 серия.

19.05 Т. Кто.

19.35 Сериал "Хроники молодого Индианы Джонса", 17 серия.

20.35 Я сама: "Как легко быть мамой!"

10 канал

21.30 Сериал "Кадфаэл", 3 серия.

22.55 "Весь день", информационный выпуск.

HTB

23.00 Сегодня.

23.40 Герой дня.

0.00 X/F "Мертвый штиль".

2.00 Сегодня вечером.

2.45 Сериал "Доктор Куин, женщина-врач" (часть 4, 28 серия).

3.35 Сегоднячко.

4.00 Сегодня в полночь.

4.25 Обзор матчей Лиги Чемпионов.

5.25-6.40 X/F "Крыса".

**ПЯТНИЦА
7 НОЯБРЯ****ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

7.30 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Ролан Быков и Олег Янковский в фильме "Служили два товарища".
 10.50 Играй, гармонь любимая!
 11.25 В мире животных.
 12.05 Моя семья: "Необычные имена и фамилии".
 12.50 Приключенческий киносериал "Пропавшая экспедиция". 1 серия.
 14.00 Вечная Россия в фильме "Не будем проклинать изгнание". 1-я серия.
 15.00 Новости (с сурдопереводом).
 15.20 Валерий Золотухин в фильме "Бумбараш". 1-я серия.
 16.30 Здоровье.
 17.00 Песня-97.
 17.45 Погода.
 17.55 Поле чудес.
 19.00 Золотая серия. "Свадьба в Малиновке".
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Время.
 21.40 Программа передач.
 21.45 Вечер с Евгением Петросяном.
 23.10 Премьера Первого канала. Александр Абдулов в русском детективе "Черная вуаль".
 0.55 Новости.
 1.15 "Лучший город Земли". 12 пленок о Москве.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА**КТВ**

7.00 Утренний экспресс.
 7.55 Программа передач.
 8.00 Вести.
 8.20 "Мак и Матли". Телесериал (США).
 9.10 "Океан". Телесериал (Испания-США).
 10.00 "Меморина". Телегра.
 10.30 "Санта-Барбара". Сериал.
 11.20 Аншлаг и К°.
 12.20 Георгий Юматов и Михаил Ульянов в романтической киноэпопее "Они были первыми".
 14.00 Игра всерьез.
 14.25 "У всех на устах". Программа Натальи Дарьяловой.
 14.55 Встречная полоса.
 15.10 Теннис. Кубок Кремля. Мужчины. Передача из СК "Олимпийский".
 17.10 "Надо жить играючи". Конкурсная программа.
 17.25 "Санта-Барбара". Сериал.
 18.20 Лукоморье.

КТВ

18.40 "Дела судейские". Телесериал.
 19.25 Под знаком Зодиака.
 20.00 Вести.
 20.20 Империал.
 20.30 Пульс.
 20.55 "Твин Пикс". Телесериал.
 21.45 АвтоКласс.
 22.00 Молодежная студия. Теледискотека.
 22.45 Пульс.

Канал "Россия"

23.00 Программа "А".
 23.25 Теннис. Кубок Кремля. Мужчины.
 23.55 Программа передач.
 0.00 Вести.
 0.30 Хоккей. "Кубок Карьяла". Финляндия-Россия. Передача из Хельсинки.

2.30 Ночная жизнь городов мира.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

TPK "Алекс"

7.00 Новости Сибири.
 7.30 Алекс-новости (повтор).
 7.50 Большая прогулка.
 8.00 Фильмы прошлых лет. "Чапаев".
 9.30 X/F для детей "Сто радостей, или Книга великих открытий".
 10.45 Кино на СТС. X/F "Тихий Дон", 1 серия.
 13.00 Телефон спасения.
 13.30 "Мариелена".
 14.20 Большая прогулка.
 14.30 Боевики по будням "Кегни и Лейси".
 15.30 Программа мультфильмов.
 16.00 "Чудеса на вирахах".
 16.30 "Чип и Дейл спешат на помощь".

17.00 Комедия на СТС "Альф".
 17.30 Сериал "Мелроуз Плейс".

Ново-ТВ

18.30 Реклама, объявления.
 18.35 "Звучат в душе воспоминания..." (гость телепрограммы А. И. Ленский).

19.10 Новокузнецк: дела и люди.
 19.25 Реклама, объявления.

19.30 Специальный репортаж "Наше прошлое и настоящее".

19.40 Мультфильм.
 19.50 Реклама, объявления.

Алекс

20.00 Большая прогулка.
 20.10 Объявления, реклама.
 20.20 Новости NTSC.
 20.50 "Мариелена".
 21.40 Православный календарь.
 21.45 Алекс-новости.

22.10 Большая прогулка.

22.20 V фестиваль авторской песни.

22.30 Это наша история.

23.00 Сериал "Даллас" (СТС).

0.00 Объявления, реклама.

0.15 Алекс-новости (повтор).

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**"10 канал"**

7.00 "Весь день", информационный выпуск.

7.05 Телегазета.**HTB**

7.10 "Дистанция" + "Щелчок".
 8.00 Сегодня в полночь.
 8.25 Криминал.
 8.30 Впрок.

8.45 Телегра "Пойми меня".

9.10 Док. сериал "Исчезнувшие цивилизации" (фильм 8 "Африка").

"10 канал"

10.00 "Весь день", информационный выпуск.

10.05 Телегазета.

HTB

11.30 Старый телевизор.

13.10 Сериал "Доктор Куин, женщина-врач" (часть 4, 28 серия).

HTB

14.00 Программа А. Политковского

"Вивальди в болотах Когалыма".

14.30 "Флиппер", 85 серии.

"10 канал"

15.00 "Весь день", информационный выпуск.

15.05 Телегазета.

HTB

16.00 "Весь день", информационный выпуск.

16.30 Сериал "Кадфаэл", 3 серия.

HTB

17.30 Сериал "Доктор Куин, женщина-врач" (часть 4, 28 серия).

HTB

18.00 "Весь день", информационный выпуск.

18.30 Сериал "Кадфаэл", 4 серия.

HTB

19.00 "Весь день", информационный выпуск.

19.30 Сериал "Кадфаэл", 5 серия.

HTB

20.00 "Весь день", информационный выпуск.

20.30 Сериал "Кадфаэл", 6 серия.

HTB

21.00 "Весь день", информационный выпуск.

</

ВНИМАНИЕ! "ДОМ МЕБЕЛИ"
проводит осеннюю выставку-продажу.
Приглашаем всех покупателей с любыми
запросами и доставкой.

* В широком ассортименте представлена мебель
фабрик г. Кемерова, Новосибирска, Санкт-Петербурга.

* Стенки, спальные и
кухонные гарнитуры, мягкая мебель, прихожие.

* Также представлена
мебель совместного про-



изводства: российско-германского предприятия, Польши и элитная мебель из Италии по индивидуальным заказам.

* Новые услуги населения: индивидуальные заказы, доставки и сборка мебели на дому.

* Работает отдел по продаже офисной мебели и отдел телевизиоаудиоаппаратуры.

* Мы работаем без выходных и перерыва с 10 до 19 часов.

* Суббота, воскресенье с 10 до 16 часов по адресу: г. Междуреченск, ул. Кузнецкая, 45. Тел. (275) 2-62-72, 2-82-78.

МЕБЕЛЬ НА ЛЮБОЙ ВКУС
И ДЛЯ ЛЮБОГО ПОКУПАТЕЛЯ!

ПЕСТРЫЙ МИР

РОДОСЛОВНАЯ “ДЯДИ СЭМА”

Кто не знает этого тощего высокого человека в цилиндре с седой бородкой? Долгие годы он был любимым объектом советских карикатуристов. Кроме того, неизменными атрибутами внешности этого символа “главного врага мира и разрядки” были узкие брюки в красно-белых полосах, голубой жилет и длиннополый сюртук. Это и есть тот самый “дядя Сэм” — символ Соединенных Штатов. История происхождения этого словосочетания необычайно интересна.

В 1812 году, во время англо-американской войны, некто Сэм Уилсон из штата Нью-Йорк получил подряд на снабжение американской армии солониной. Она поставлялась в бочках, на каждой из которых стоял большой черный штамп, “US”, что означало “United States”, то есть собственность Соединенных Штатов. Рабочие, находящиеся в подчинении Сэма Уилсона, в шутку переинали это сокращение “Uncle Sam Wilson”, то есть “собственность дядюшки Уилсона”. Эта шутка быстро разошлась по стране, и скоро обо всем, что помечено штампом “US”, стали говорить, что это принадлежит дядюшке Сэму. Шутку подхватили и карикатуристы, начав изображать дядю Сэма как символ, олицетворяющий страну.

Первоначально дядя Сэм выглядел как гладко выбритый, респектабельный джентльмен. Но вскоре после гражданской войны в США карикатурист Томас Нэтч изобразил Сэма бородатым, в костюме со звездами и полосами американского флага.

В 1961 году, в столетний юбилей гражданской войны, конгресс принял специальную резолюцию, признающую дядю Сэма национальным символом, увековечившую память Сэма Уилсона.

Но, пожалуй, самое интересное в этой истории то, что “флагообразную” одежду дяди Сэма Томас Нэтч скопировал с Эдна Райса — популярного клоуна,

который носил именно такие брюки, жилет с сюртуком и даже такой же цилиндр.

СДВИНУЛИСЬ НА РОЛИКАХ

Весь мир буквально захватило повальное увлечение роликовыми коньками. Появившиеся в США, они чуть ли не со скоростью звука стали распространяться в Европе. Здесь безусловным лидером стала Франция — почти половина взрослого населения (18-55 лет) катается на роликах постоянно. На втором месте идет Италия — 42 процента, на третьем Германия — 36. В “европейскую шестерку” также вошли Англия — 32, Испания — 30, Австрия — 28 процентов.

Но совершенно потрясающий результат дали опросы, проведенные в ряде азиатских стран. В Китае, где развиты немоторизованные средства передвижения, на роликах катаются почти 80 процентов взрослого населения, во Вьетнаме — 75, в Южной Корее, на Тайване и Сингапуре — 60 процентов. В Австралии и Новой Зеландии “скейтинг” увлекаются 55 и 45 процентов населения. Практически полное равнодушие к роликам выявлено в Индонезии — 15.

КОНЕЦ ГОЛУБИНОЙ ПОЧТЕ

После 80 лет “беспорочной” службы командование швейцарской армии отправило военных почтовых голубей в “бессрочный отпуск”. Решение об этом принято министерством обороны Швейцарии и вызвано резким сокращением военных расходов; до недавнего времени лишь на голубиную почту выделялось ежегодно полмиллиона долларов.

Известно, что “военно-почтовые” голуби широко применялись армиями многих стран во время обеих мировых войн. Но лишь Швейцария, уже 600 лет неучаствующая ни в каких войнах, осталась единственной страной, сохранившей это специфическое подразделение, в котором несли службу 7000 пернатых почтальонов. С сентября голубей заменяют электронные средства связи.

ПРОВЕРЬТЕ РОЗЕТКИ: ГРЯДЕТ РЕВОЛЮЦИЯ

Еще одну революцию, причем подлинную, придется пережить нам. Теперь для того, чтобы получить информацию на телевизор, компьютер или же телефон, уже не потребуются ни антенны, ни телефонные линии, ни других приемных устройств. Единственное, что необходимо, — простая электрическая розетка.

Такой прорыв в области телекоммуникаций и информатики совершили британские ученые, разработавшие совместно с английской компанией “Норвич компьюнишн” и канадской “Нортель” беспредцентную технологию передачи информации по обычновенным электрическим сетям. Связывание в единую информационно-энергетическую магистраль электрического и информационного сигналов не мешает их взаимному параллельному прохождению. Раздел сигналов происходит на входе в приемное устройство. Таким образом, существующая в любой стране разветвленная сеть электропередачи энергии автоматически становится и главной “информационной” магистралью будущего. Скорость такой передачи в 30 раз выше используемой сегодня телефонной связи. В сотни раз уменьшается и стоимость “электрической связи”.

Как считают специалисты, принципиально новый способ передачи информации способен привести к краху многочисленных телефонных, телекоммуникационных компаний и вызвать жесточайшую конкуренцию среди новых фирм, которые начнут сражения за контроль над национальными и международными системами электрообеспечения.

Уже в начале будущего года около 2 миллионов человек смогут пользоваться новой системой связи для работы на своих компьютерах. Это, как считают ученые, — революционный переворот.

Анатолий КУРГАНОВ.
(“РГ”)

В целях выполнения поручения главы администрации области по итогам совещания “О социально-экономической ситуации в Кемеровской области и мерах по ее стабилизации” по г. Мыски **владельцам индивидуальных гаражей, не имеющим договоров на гараж или имеющим договора, но не сдавшим гаражи в эксплуатацию отделу архитектуры, необходимо в срок до 1 декабря обратиться за оформлением документов в каб. 48 здания администрации города в приемные дни: вторник, четверг. Вопросы по тел. 2-12-06.**

Мысковский комбикормовый завод проводит аукцион по продаже зданий, сооружений и оборудования. Аукцион состоится 2 декабря 1997 г. в 10 часов в АБК МКЗ. Заявки принимаются до 20 ноября 1997 г. По всем вопросам обращаться к конкурсному управляющему.

ВНИМАНИЕ!
Девчонки и мальчишки, а также их родители!
Детский культурно-спортивный центр “Союз”, администрация города, отдел культуры и комитет по образованию г. Мыски **2 ноября 1997 года в городском Доме культуры проводят для вас традиционный “Праздник Детства”.**

В программе:
— Концерт студии “Союз” и “Радость”.
— Лотерея.
— Художественный фильм.
— Дискотека.
И много приятных неожиданностей.
Работает буфет.
Вход свободный.
Начало в 12-00.

Оргкомитет.

САХАР, МУКА. Доставка на дом. Тел. 9-32-81, 3-17-09.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН “ЛЮДМИЛА” реализует в широком ассортименте мебель импортного и отечественного производства: мягкая мебель, стенки, кухни, прихожие, спальни и другое. Низкие цены, беспроцентный кредит, широкая система скидок, взаимозачеты, доставка и сборка на дому.

Наш адрес: ул. Рембазовская, 3 (ДОСААФ). Тел. 2-45-04.

Сниму квартиру. Тел. 2-43-98.

Куплю 1-комнатную квартиру в р-не 11-го маг. Тел. 2-40-41.

Куплю однокомнатную квартиру. Тел. 2-10-85, вечером.

ПРОДАМ:
Быка 1,5 года. Обращаться: пос. Бородино, ул. Трудовая, 50-а.

Новый музыкальный центр “Сони”. Тел. 2-43-59. “Тойоту-Короллу-Левин” (полуспортивный вариант). Пробег 69 тыс. км. Без пробега по СНГ. Тел. 4-36-82, спросить Костю.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки (центр, 3 этаж). Ул. Первомайская, 30-30, с 15 до 19 ч.

Домик (3 комнаты, кухня, вода, слив) за 25 млн. руб. Мыски-2, ул. Комсомольская, 6.

Дом (все постройки, водопровод, слив). Обращаться: п. Шоферской, пер. Красный, 11.

Кап. гараж в м-не ГРЭС, в р-не 17-го магазина. Тел. 3-37-09.

Торговый киоск, недорого; ГАЗ-3307, выпуск 1993 г., пробег 50 тыс. км, металлическая будка. Тел. 2-25-39.

Выражаем глубокую благодарность председателю спортивного комитета А. И. Комарову, И. Кокурину, В. Бугрову, родным, друзьям, знакомым и всем, кто окказал моральную и материальную помощь по похоронам нашего мужа, отца Суворова Михаила Тимофеевича.

Родные.

22 октября в пос. Притомский потерялась собака, руско-европейская лайка, кобель, окрас черно-белый. Знающих местонахождение просим позвонить по тел. 3-14-53 — дом., 9-34-06 и 9-37-50 — раб.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С.А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.
Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2316.